

## **Furnizare și instalare echipamente și aparatură sportivă, materiale didactice specifice desfășurării activităților sportive din sălile de sport din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Iași**

I.D.: 105472587

Data publicarii	12.11.24	Coduri CPV	37400000
Termenul limita pentru depunere:	16.12.24 15:00	Pretul estimativ:	1.967.560,00 RON

Descriere: Achiziția propusă - „Furnizare și instalare echipamente și aparatură sportivă, materiale didactice specifice desfășurării activităților sportive din sălile de sport din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Iași”, prevăzută în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15-Educație, Apelul de proiecte Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, în scopul atingerii Obiectivului specific din Ghidul solicitantului OS4. În scopul îndeplinirii obiectivelor investițiilor finanțate din PNRR, Investițiile 9, 11, 13 și 14, 63 școli din rețeaua publică de educație preuniversitară ieșeană și din rețeaua de învățământ profesional și tehnic (IPT) vor fi dotate cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive, pe baza analizei de nevoi realizate la nivelul unităților educaționale și sportive de la nivelul municipiului Iași. Investițiile sunt direcționate către asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional și educativ-instructiv, prin dotarea cu mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale didactice moderne, inclusiv echipamente digitale. Prin Investiția 11 se vor asigura dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în 40 de săli de sport cu materiale didactice specifice, în corelare cu nevoile prezente și viitoare, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv în cadrul unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Iași, beneficiarii finali ai proiectului menționat anterior. Valoarea estimată: 1.967.560 lei fără TVA. Termenul limită în care Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări: 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/ candidaturilor este de 15 zile.